

На виконання Постанови КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ від 16 грудня 2020 р. № 1266 надається обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, його очікуваної вартості та/або розміру бюджетного призначення до закупівлі:

Суміш суха молочна, UA-2024-03-25-010345-а

Обґрунтування технічних та якісних характеристик

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб замовника та з урахуванням нормативно-правових документів діючих в Україні

Додаток 2
до тендерної документації

**Інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики
предмета закупівлі Суміш суха молочна**

Загальні вимоги:

1. Вся запропонована продукція учасника відповідає медико – технічних вимогам цих торгів, якщо пропозиція учасника не відповідає медико – технічним вимогам цих торгів, то пропозиція учасника не розглядається.

2. Для підтвердження відповідності технічним вимогам учасник повинен надати у складі пропозиції документи, що підтверджують якість запропонованого товару (сертифікат, паспорт тощо) та/або інструкцію з використання.

3. Пакування та маркування повинно бути у відповідності до стандартів та бути таким, що забезпечує можливість завантаження, розвантаження, приймання та зберігання товару, дотримання температурного режиму.

4. Оплата проводиться після пред'явлення рахунку на оплату товару та накладної на товар протягом двадцяти робочих днів з моменту підписання видаткової накладної товару.

5. Товар доставляється транспортом постачальника з урахуванням вартості відвантаження, пакування, маркування, доставки, а також суми ПДВ (на Товари, продаж яких обкладається ПДВ).

6. Товар передається у присутності представників обох сторін при наявності цілісності упаковки.

7. При поставці товару обов'язково надаються копії супровідних документів, що підтверджують якість та безпечність товару або висновки Державної санітарно-епідеміологічної служби, або інші подібні документи, що передбачені чинним законодавством України.

Технічна специфікація:

Кількість – 16 банок/уп по 800 гр

№ з/п	Найменування предмету закупівлі	Опис предмета закупівлі
1	Суміш суха молочна	<p>Форма випуску, дозування: Банка, 800 гр</p> <p>Суміш суха молочна NAN Гіпоалергенний 1 OPTIPRO* - гіпоалергенна суміш, призначена для вигодовування здорових дітей від моменту народження у випадках, коли грудне вигодовування неможливе. Забезпечує вашу дитину всіма поживними речовинами, необхідними для її гармонійного фізичного та розумового розвитку.</p> <p>Продукт виготовлений із сировини від спеціально відібраних постачальників, без використання генетично модифікованих інгредієнтів, консервантів, барвників та ароматизаторів.</p> <p>Склад: лактоза, рослинні олії (соняшникова, кокосова, ріпакова з низьким вмістом ерукової кислоти, олія з Мортієрелли Альпіни), частково гідролізований сироватковий білок, фосфат кальцію, хлорид магнію, хлорид калію, ри�'ячий жир, L-аргінін, фосфат калію, вітаміни (С, пантотенова кислота, никотинаміл (PP), Е, В2, А, В1, В6, фолієва кислота, К, біотин, D3, В12), хлорид натрію, L-гістидин, холіну бітарат, L-тирозин, таурин, інозитол, заліза сульфат, L-карнітин, сульфат цинку,</p>

культура біфідобактерій (не менше 106 КУО/г), нуклеотиди, сульфат міді, сульфат марганцю, йодид калію, селенат натрію.
--

**Закупівля даної суміші здійснюється на підставі виписки з медичної карти амбулаторного (стаціонарного) хворого, згідно з рекомендацією лікуючого лікаря.*

Очікувана вартість предмета закупівлі та/або розмір бюджетного призначення

1. **Очікувана вартість предмета закупівлі:** 13 760,00 грн
2. **Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:** Очікувану вартість визначено з урахуванням положень «Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі» затвердженої Наказом Міністерства економіки від 18.02.2020 №275, та на підставі даних ринку та загальнодоступної відкритої інформації про ціни та інформації яка міститься в мережі Інтернет.

Уповноважена особа:



Крошевич Т.Ю.